

全国首届学青会11月5日举行

开幕式点火仪式将现青春“聚能环”

记者从1日举行的第一届全国学生(青年)运动会开幕式新闻发布会上获悉,学青会开幕式将于11月5日晚8点在广西体育中心举行,开幕式精心设计了点火仪式,火炬塔将在现场完成搭建,随后代表着青春之光的“聚能环”将被点燃。

本届学青会开幕式创意策划体现“绿色、共享、开放、廉洁”的办赛理念,按照“简约、安全、精彩”的办赛要求,以“青春、团结、友谊”为基调,以“逐梦新时代青春更精彩”为主题,突出学生、青年和地方特色,突出活力性、时代性、成长性,

凸显体教融合,文化与体育并重,艺术与科技融合。

开幕式时长约70分钟,主要分为体育仪式、文体展演两大部分,开幕式前有暖场表演。文体展演以“在青春的赛道上”为主题,包括《青春的山河》《青春的接力》《青春的奔跑》三个篇章和尾声《青春万岁》。尾声将把绿色低碳的点火仪式与表演融合,并推出原创主题歌《以青春的名义》。

火炬传递和点火仪式是本次开幕式的最大亮点。学青会火种采自古代“海上

丝绸之路”始发港广西北海市合浦县。10月23日,火炬传递从合浦出发,经广西14个地市,将于11月5日来到首府南宁。开幕式当天,将由6名火炬手传递5棒火炬,最后一棒火炬由杰出学生代表和运动员代表共同手持,传递至主火炬塔。

开幕式总导演宋飞透露,火炬塔和点火仪式以“青春聚能”为创意核心。“仪式及演出中是见不到火炬塔的,演员们凭借着自己的精神、依托着自己的力量,现场完成火炬塔的构建,践行绿色、低碳、环保的理念,实现‘聚能环’的点燃、微火的燃

烧,青春之光与苍穹相连。”

学青会执委会大型活动部副部长张自英介绍,开幕式排演工作已进入节目精细化打磨、提升阶段,已开展合成、对光、彩排等相关工作,10月15日开始进入全要素合成排练。目前已完成两次联排和两次全要素彩排,11月3日将进行一次预演。

首届全国学青会将于11月5日至15日在广西举行,赛事设39个大项、51个分项、805个小项,其中校园组370个、公开组435个。

亚足联年度大奖揭晓

水庆霞当选最佳女教练

2022年度亚足联颁奖典礼10月31日晚在卡塔尔首都多哈举行,中国女足主教练水庆霞获得年度最佳女教练称号。

正在带队征战巴黎奥运会预选赛的水庆霞未能出席颁奖典礼,中国足协主席宋凯代替水庆霞领奖。水庆霞曾以球员身份获得女足亚洲杯冠军,去年又以主教练身份带领中国队获得女足亚洲杯冠军。

此外,沙特球员萨勒姆-达瓦萨里获得年度亚洲足球先生殊荣,他在去年卡塔尔世界杯小组赛对阵阿根廷队的比赛中攻入一球,帮助沙特队取胜。澳大利亚球员萨曼莎·科尔击败一同入围的中国球员张琳艳,当选年度亚洲足球小姐。率领日本队在卡塔尔世界杯小组赛中连续击败德国队和西班牙队的森保一获得年度最佳男教练称号。

本次颁奖典礼是新冠疫情后首次恢复举办,上一次亚足联举行年度颁奖典礼是在2019年。典礼现场还播放了卡塔尔亚洲杯宣传片,该届亚洲杯将于2024年1月12日至2月10日举行。



WTT法兰克福冠军赛

马龙晋级

10月31日,在德国法兰克福举行的2023世界乒乓球职业大联盟(WTT)法兰克福冠军赛男子单打首轮比赛中,中国选手马龙以3:1战胜中国台北选手庄智渊。图为马龙在比赛中回球。



沙特是2034年足球世界杯唯一申办方

国际足联10月31日宣布,沙特阿拉伯足协是截止日期前唯一提交2034年足球世界杯举办申请的足协。

国际足联确认,收到沙特方面关于举办2034年世界杯的申请,且沙特是目前唯一一个向国际足联表示有兴趣举办2034年世界杯的国家。

此前,国际足联曾宣布,2030年世界杯唯一的举办申请由摩洛哥、葡萄牙和西班牙三国足协联合递交,目前这三个国家已确认申办意愿。由于2030年将举行世界杯百年庆典,国际足联计划在乌拉圭、阿根廷和巴拉圭分别举行一场世界杯比赛,这三个国家也已向国际足联确认了举

办意愿。

沙特与摩洛哥、葡萄牙和西班牙三国一样,还需要通过国际足联的审核。如果这几个申办国家都能够满足国际足联提出的要求,走完全部申办流程并通过,那么国际足联将在2024年年底的国际足联大会上确定其举办权。

国际大体联足球世界杯

北京师范大学女队夺冠

2023年国际大体联足球世界杯10月31日在福建晋江闭幕,巴西保利斯塔大学男队和北京师范大学女队分别夺得男子组、女子组冠军。

男子组、女子组决赛均在10月31日进行。在率先进行的女子组决赛中,北京师范大学女队对阵巴西保利斯塔大学女队。双方在常规时间各完成两次破门后再无建树,比赛进入点球大战,最终北京师范大学女队打进5粒点球,以总比分7:6击败对手,夺得冠军。

男子组决赛再度上演点球大战,巴西保利斯塔大学男队与乌克兰国立经济贸易大学男队展开激烈争夺。双方在常规时间1:1战平,加时阶段互交白卷,最终经点球大战,巴西保利斯塔大学男队以7:6的总比分拿下男子组冠军。

同日进行的季军争夺战中,乌拉圭共和国大学男队、法国波尔多大学女队力克各自对手,分别夺得男子组、女子组季军。

中国球队河海大学男队取得男子组第八名的成绩,较上届比赛上升了5名。

UFC格斗之夜 12月在上海举办

UFC(终极格斗冠军赛)1日宣布,UFC格斗之夜计划于12月上旬重返上海,届时UFC精英之路第二季总决赛也将举行。

UFC在全球拥有超过7亿关注者和2.43亿社交媒体粉丝,每年在全球举办40余场现场赛事,同时在超过170个国家和地区、9亿多个家庭的电视上播放。UFC现役选手由超过75个国家和地区的顶尖综合格斗运动员组成。

本届“UFC格斗之夜上海”将是UFC在中国内地举办的第四场赛事。同期还将举行四场UFC精英之路第二季的收官之战,选手们将在万名热情的现场观众面前一决高下。

UFC高级副总裁兼亚洲区负责人张卓麟表示:“2017年的首场UFC上海站是一个历史性的夜晚,打破了赛事纪录,创造了难忘的回忆,也宣告了UFC成功登陆中国内地。我们已经迫不及待地想为热情的粉丝们再奉献一场精彩绝伦的大赛,并展示来自中国的下一代UFC运动员的风采。能够回到上海、再次举办这场比赛,我想这是书写中国综合格斗下一发展篇章最恰当的方式。”

本文文图据新华社